
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

 Τα θεωρητικά μαθήματα τα οποία θα αναρτηθούν στην πλατφόρμα της 

Σχολής ξεκινούν την Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2023 στις 00:00 το πρωί.   
 Το πρώτο μάθημα που ανοίγει είναι η Στατιστική Ανάλυση και 

Επεξεργασία δεδομένων από τον κ. Ιωάννη Κτιστάκη Ε.ΔΙ.Π., διδάσκοντα 

στην Ειδικότητα Καλαθοσφαίρισης του  ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου 

Αθηνών.  
 Τα μαθήματα θα είναι ανοιχτά για 7 μέρες.  Το πρώτο κατ' εξαίρεση θα είναι 

ανοιχτό για 14 ημέρες ώστε να έχετε το χρόνο να εξοικειωθείτε καλύτερα.   
 Το μάθημα θα κλείσει Κυριακή 05 Φεβρουαρίου 2023 στις 23:59 το 

βράδυ.  
 Για τεχνικά προβλήματα σύνδεσης κτλ. στείλτε e-mail 

στο admin@ttt.edu.gr  

  

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ  
  

 Προσοχή! Όσοι δεν έχουν τακτοποιήσει την καταβολή των διδάκτρων 

παρακαλούνται να το κάνουν άμεσα.  
 Η καταβολή των διδάκτρων σημαίνει οριστική συμμετοχή στη Σχολή 

και δίνεται η δυνατότητα να δημιουργηθούν τα ανάλογα των 

συμμετεχόντων τμήματα για τη διδασκαλία των μαθημάτων πρακτικής 

εφαρμογής (88 ώρες για κάθε τμήμα)  

 Μη καταβολή διδάκτρων έως τη λήξη του πρώτου μαθήματος  (Κυριακή 

05 Φεβρουαρίου 2023) σημαίνει κλείδωμα του λογαριασμού και αδυναμία 

συνέχισης παρακολούθησης της Σχολής. Επίσης το μάθημα που θα έχουν 

παρακολουθήσει θα θεωρείται ως μη γενόμενο.  

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΤΟΜΕΑΣ 3)  
  

 Τα μαθήματα πρακτικής εφαρμογής θα διεξαχθούν σε κλειστά γυμναστήρια 

(η παραχώρηση των οποίων έχει ζητηθεί και αναμένουμε την απάντησή των 

Διοικήσεων τους) και θα δημιουργηθούν τμήματα με σκοπό την καλύτερη 

λειτουργία της Σχολής και την επίτευξη των μαθησιακών στόχων.  
 Στην Αθήνα ο στόχος είναι να δημιουργηθούν τρία (3) τμήματα λόγω του 

αριθμού των σπουδαστών.  
o Το πρώτο τμήμα θα λειτουργήσει τέσσερα (4) ΠΣΚ (Παρασκευή-

Σάββατο-Κυριακή, το 4ο θα είναι ΠΣ) τους μήνες Φεβρουάριο έως 

Απρίλιο. Έχει ζητηθεί το Κλειστό Γυμναστήριο του Αθλητικού 

Κέντρου του Ε.Μ.Π. (Ηρώων Πολυτεχνείου 9 Ζωγράφου Αθήνα 157-

80).  
o Το δεύτερο τμήμα επίσης (4) ΠΣΚ (Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή, το 

4ο θα είναι ΠΣ) τους μήνες Μάιο έως Ιούνιο. Έχει ζητηθεί το Κλειστό 

Γυμναστήριο του Αθλητικού Κέντρου του Ε.Μ.Π. (Ηρώων 

Πολυτεχνείου 9 Ζωγράφου Αθήνα 157-80).  
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o Το τρίτο τμήμα θα λειτουργήσει καθημερινές (έντεκα εργάσιμες 

ημέρες 08:00 έως 14:00). Έχει ζητηθεί το  Κλειστό Γυμναστήριο 

«Εθνικής Αντιστάσεως» στην Καλλιθέα (Οδός Ιφιγενείας) για τις 29/5 

έως 2/6, 5/6 έως 9/6 και 12/6  
o Τα ως άνω μαθήματα δύνανται να παρακολουθήσουν εκτός από 

τους σπουδαστές της Σχολής της Αθήνας και σπουδαστές από τις 

Σχολές που θα λειτουργήσουν στην υπόλοιπη Ελλάδα και 

αντίστροφα.  
o Η παρακολούθηση των μαθημάτων σε ένα εκ των τριών τμημάτων 

κατοχυρώνει για τους σπουδαστές τα συγκεκριμένα μαθήματα.  
o Σε περίπτωση μη παρακολούθησης μέρος των μαθημάτων του ενός 

τμήματος, οι σπουδαστές έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν 

τα ελλείποντα μαθήματα σε άλλο τμήμα.  
o Οι σπουδαστές που θα επιλέξουν το δεύτερο ή τρίτο τμήμα, εφόσον 

γνωρίζουν ότι δεν θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν συγκεκριμένα 

μαθήματα του τμήματος αυτού, σύμφωνα με το ισχύον πρόγραμμα 

του, λόγω κωλύματος στις συγκεκριμένες ημεροχρονολογίες, μπορούν 

να δηλώσουν τα συγκεκριμένα μαθήματα για παρακολούθησή τους 

στο 1ο τμήμα.  
o Για τη λειτουργία του 1ου τμήματος, απαιτείται ελάχιστος αριθμός 

σπουδαστών τριάντα (30). Αν δεν συμπληρωθεί ο αριθμός αυτός, θα 

λειτουργήσουν για όλους τους σπουδαστές τα άλλα δύο τμήματα.  
o Μετά την αποδοχή του αιτήματός μας για την παραχώρηση των 

γηπέδων από τις διοικήσεις τους θα κληθούν οι σπουδαστές όπως, 

μέσω του ακαδημαϊκού email  που έχουν λάβει, να δηλώσουν το 

τμήμα το οποίο επιθυμούν να παρακολουθήσουν.  
 Στην Θεσσαλονίκη θα δημιουργηθούν δύο (2) τμήματα.  

o Το πρώτο τμήμα θα λειτουργήσει τέσσερα (4) ΠΣΚ (Παρασκευή-

Σάββατο-Κυριακή, το 4ο θα είναι ΠΣ) το καλοκαίρι.  
o Το τρίτο τμήμα θα λειτουργήσει καθημερινές (έντεκα εργάσιμες 

ημέρες 08:00 έως 14:00) το καλοκαίρι.  
o Το γήπεδο και οι ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν σύντομα.  

 Στην Πάτρα θα δημιουργηθεί ένα (1) τμήμα και θα λειτουργήσει το καλοκαίρι 

σε γήπεδο και ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν σύντομα.  
 Στη Χίο θα δημιουργηθεί τμήμα διότι έχει καλυφθεί ο απαιτούμενος αριθμός 

σπουδαστών (29) και θα λειτουργήσει σε χρόνο που θα καθορισθεί με τη 

συνεργασία του προέδρου της τοπικής ένωσης κ. Ν. Ντούλη.  
 Η λειτουργία τμημάτων σε Άρτα ή Ηγουμενίτσα και στον Βόλο θα εξαρτηθεί 

από τον αριθμό μετεχόντων σε αυτές. Εάν δεν λειτουργήσουν τότε οι 

σπουδαστές θα μετέχουν στις Σχολές των πόλεων που αρχικά έχουν δηλώσει.  
 Οι σπουδαστές που έχουν δηλώσει  Κρήτη πρέπει να δηλώσουν πόλη 

προτίμησης και τμήμα.  

  

Σημ: Σε περίπτωση μη παρακολούθησης μέρος των μαθημάτων πρακτικής 

εφαρμογής (22  4άωρα) ενός τμήματος σε οποιαδήποτε πόλη, οι σπουδαστές έχουν τη 

δυνατότητα να παρακολουθήσουν και να κατοχυρώσουν τα ελλείποντα μαθήματα 

σε άλλο τμήμα και σε άλλη πόλη.   

  



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ  

  

ΜΠΟΛΑΤΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  

  
  

Καλή αρχή! 
Καλή επιτυχία σε όλους!  

  
 


